



35-летний местный житель обвиняется в разбойном нападении и причинении смерти 91-летнему мужчине и его сыну

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя р.п. Таловая Таловского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и п.п. «а, в, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, двух лиц, лица заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, сопряженное с разбоем).

Следствием установлено, 09 февраля 2015 года 35-летний местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, решил совершить разбойное нападение на 91-летнего мужчину, находившегося в силу своего престарелого возраста в беспомощном состоянии, и его 52-летнего сына с целью завладения их денежными средствами. С этой целью в тот же вечер он пришел к домовладению, расположенному по ул. Комсомольская р.п. Таловая Таловского района Воронежской области, и позвонил в дверь. После того как пенсионер впустил его на веранду дома, то по просьбе последнего сам направился за сыном. Вернувшись, хозяин сообщил, что сын спит в одной из комнат и попросил его уйти. Мужчина предложил последнему открыть ему входную дверь дома, когда пенсионер направился в сторону двери и находился к нему спиной, злоумышленник взял с полки точильный камень весом 1,8 кг, которым нанес потерпевшему не менее четырех травматических воздействий в область головы, а также не менее четырех травматических воздействий руками и ногами в область задней поверхности груди, верхних и нижних конечностей, от которых последний упал на пол. После этого он прошел в жилую часть дома, где в одной из комнат обнаружил спящего на кровати 52-летнего мужчину. Пройдя в кухню, он взял со стола кухонный нож и умышленно нанес им не менее одного удара в область грудной клетки последнего. В результате нанесенного удара потерпевший проснулся и стал оказывать ему сопротивление. Тогда он избил мужчину, а затем, перекрыв доступ кислорода для дыхания, стал душить потерпевшего до тех пор, пока тот не потерял сознание. После этого в поисках денежных средств он обыскал дом, однако, не обнаружив их, скрылся с места совершения преступления. От полученных телесных повреждений 52-летний потерпевший скончался на месте происшествия, а его отец бригадой скорой медицинской помощи был доставлен в Таловскую районную больницу, где 28 февраля 2015 года от полученных телесных повреждений скончался в реанимационном отделении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/999257>